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Mit olvassunk ma? 2018. Október 22.

					A Vigasztaló eljövetele – időszerűbb, mint valaha…

Ugye, rajtam kívül mindenki teljesen tisztában van azzal, hogy bolygónk lakói a posztmodern utáni érában élnek, s erre a korszakra talán a pluralizmus a legjellemzőbb? Akkor jó.
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Mit olvassunk ma? 2019. December 02.

					Ha feltöltődnél reménnyel, használd a Reménycseppeket!

„Csomagot hozott épp a postás. Megrendeltem egy könyvet, és ma meg is érkezett. A címe: Reménycseppek, írta: Gyürüs Panni. 
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Mit olvassunk ma? 2019. Július 01.

					Hol lakik a bölcsesség?

Amikor kamaszodni kezdtem, rájöttem, hogy mennyire összetett, zűrzavaros a világ körülöttem. Sok kérdés foglalkoztatott, az „élet” nagy kérdései, amire válaszokat kerestem. A válaszokat én a Bibliában leltem meg. Sokat segített ebben Salamon példabeszédeinek a tanulmányozása.
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Mit olvassunk ma? 2019. December 16.

					Miért (ne) változtassunk a szombatjainkon?

Ha ma körbenézel a gyülekezeted soraiban, mit gondolsz, a most még itt levő fiatalok vagy gyerekek közül hánnyal fogsz találkozni 5 év múlva? Egy felmérés szerint csak minden negyedikkel. Elképesztő, nem? 


Olvasd tovább
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Mit olvassunk ma? 2019. Február 17.

					„Így születhetett meg a szívemben az igazi »hajnalcsillag«…”

Háló Sándor nyugdíjas lelkésztestvérünk már korábban megjelent Isten prófétai lámpása c. könyvének kibővített, második kiadása a romániai adventista Viata si Sanatate kiadó gondozásában jelent meg 2019 januárjában.


Olvasd tovább
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   További új cikkek

		
		
		
		 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“
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                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.
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		 Isten drága gyermekei
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.

					
					Olvasd tovább
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